

«СОГЛАСОВАНО»

Председатель
РОО «ФСФВ» РБ


М.Ф. Муртазин
«___» _____ 2016г.



«СОГЛАСОВАНО»

Министр образования
Республики Башкортостан

Г.Р. Шафикова
«___» _____ 2016г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Министр молодежной
политики и спорта
Республики Башкортостан

А.И. Иванюта
«___» _____ 2016г.



ПОЛОЖЕНИЕ о проведении Первенства Республики Башкортостан по волейболу среди девочек 2002-03г.р.

1. Цели и задачи

- популяризация и развитие волейбола;
- выявление сильнейших игроков;
- пропаганда ЗОЖ;
- формирование сборной команды Республики Башкортостан, для участия в Первенстве России 2017 г.

2. Сроки и место проведения соревнований

Соревнования проводятся в период с 06 по 09 октября 2016 года в г. Уфе, в спортивном зале МБУ СШ № 34 ГО г. Уфа (ул. Г.Горбатова, 5). День приезда (первый игровой день) 06 октября 2016 года. День отъезда (последний игровой день) 09 октября 2016 года.

3. Руководство

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляется Министерством молодежной политики и спорта Республики Башкортостан, ГАУ ЦСП РБ и РОО «Физкультурно-спортивной федерацией волейбола» РБ. Непосредственное руководство возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную РОО «ФСФВ» РБ. Главный судья - С.В.Дюшков (г. Уфа, 1 кат.), главный секретарь - С.В.Артамонов (г. Уфа, Р/К).

4. Требования к участникам и условия их допуска.

К соревнованиям допускаются команды СШ, СШОР городов и районов РБ. В именную заявку можно включать до 18 игроков. В состав команды входят 14 человек (в том числе 12 игроков и 2 тренера). В назначенный срок правомочный представитель команды представляет в мандатную комиссию требуемые документы:

а) именной заявочный лист по установленной форме (в трех экземплярах, подписанный муниципальным органом исполнительной власти в области физической культуры и спорта, всеми спортсменами и врачом (с печатью медицинского учреждения, где был проведен углубленный медицинский осмотр);

б) паспорт гражданина Российской Федерации;

в) на детей, не имеющих паспорта гражданина Российской Федерации, представляют заграничный паспорт, выданный Российской Федерацией. При отсутствии заграничного паспорта, предоставляются следующие документы:



- справка с места жительства;
- справка с места учебы с печатью на фотографии;
- свидетельство о рождении.

г) лицензию ФСФВ РБ на 2016-17 год;

д) документы об оплате взноса за участие.

е) полис обязательного медицинского страхования;

ж) полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев.

Форма команд должна соответствовать «Регламента организации и проведения межрегиональных и всероссийских спортивных соревнований по волейболу, среди команд девушек и юношей ДЮСШ, СДЮСШОР, УОР, учащихся общеобразовательных школ» п.7.

5. Система проведения соревнований

Соревнования проводятся согласно официальным правилам ВФВ. Система розыгрыша определяется на техническом совещании главной судейской коллегией с представителями команд.

Высота сетки 220 см. Игры проводятся мячами MIKASA MVA-200.

6. Условия подведения итогов

Во всех встречах команды получают за выигрыш — 2 очка, за поражение — 1 очко, за неявку — 0 очков. Места команд в первенстве Республики Башкортостан определяются по наибольшему количеству очков, набранных командами с учетом «Системы проведения соревнований». При равенстве очков у двух и более команд места определяются последовательно:

а) по соотношению мячей во всех встречах;

б) по количеству побед во встречах;

в) по соотношению партий во всех встречах;

г) по соотношению мячей во встречах между ними;

д) по количеству побед во встречах между ними;

е) по соотношению партий между ними.

Если при распределении мест между командами, имеющими равные показатели по одному из вышеуказанных пунктов, определилось место одной или нескольких команд, а другие вновь имеют одинаковые показатели, то места между ними снова определяются последовательно по пунктам «а», «б», «в» и т. д. За неявку на игру команде во всех несыгранных встречах определяется счет 0:3 (0:25, 0:25, 0:25). Результаты команд, снятых с соревнований на данном этапе аннулируются. За неявку на игру, команда снимается с соревнований.

Команда – победитель Первенства РБ получает право представлять Республику Башкортостан на Первенстве России 2017 года.

Утвержденные и оформленные протоколы соревнований организаторы в трехдневный срок предоставляют на бумажном носителе в Министерство молодежной политики и спорта, ГАУ ЦСП РБ и РОО «ФСФВ» РБ.

К судейству первенства РБ допускаются судьи, прошедшие семинар и имеющие лицензию ВФВ или РОО «ФС ФВ» РБ на данный сезон.

7. Награждение

Команды – призеры награждаются кубками, медалями, грамотами ММПС РБ. Победители и призеры, лучшие игроки команд, награждаются памятными подарками.

8. Условия финансирования

Расходы по организации соревнований обеспечению технической документацией судейской коллегии, канцелярскими принадлежностями, оплата работы врача соревнований, обслуживающего персонала – за счет принимающей организации.

Расходы, связанные с награждением команд (кубки, медали, грамоты) – за счет Министерства молодежной политики и спорта РБ.

Расходы, связанные с командированием команд (проезд, питание, проживание) - за счет командирующих организаций.

Расходы по награждению памятными подарками, работа судей – за счет взносов за участие и привлеченных средств.

На первенстве РБ устанавливается взнос за участие - 1000 руб. с команды (Протокол совещания тренеров по волейболу Республики Башкортостан от 23.09.2015 г. № 1).

9. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Все игры первенства Республики Башкортостан проводятся на площадках крытых спортивных сооружений, при условии наличия акта технической готовности данного спортивного сооружения, соответствующего требованиям «Положения о мерах по обеспечению общественного порядка и безопасности, а также эвакуации и оповещения участников и зрителей при проведении массовых мероприятий».

На время проведения соревнований ответственность за безопасность участников несут принимающая организация и представители участвующих команд соответственно. В пути следования от места проживания до места соревнований и обратно ответственность за безопасность участников несут тренера и представители команд.

Оказание медицинской помощи осуществляется медицинским персоналом РВФД.

10. Страхование участников

Участие в первенстве осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску.

11. Подача заявок на участие

Официальные заявки на участие (по установленной форме) направляются в Оргкомитет соревнований по электронной почте до 30 сентября 2016 года. Команды, не подавшие предварительные заявки в срок до соревнований не допускаются. Именные и технические заявки предоставляются в мандатную комиссию – в день приезда 06 октября 2016 года в 12:00.

e-mail: volley34@mail.ru, тел. 8(347)252-16-66, 252-23-99.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.